

看澳网是谁家天下



莎拉波娃

北京时间今天上午,2007年澳大利亚网球公开赛将在墨尔本公园开战,刚刚经历了变动的中国金花将在这里冲击她们今年的第一重要赛事。而费德勒、莎拉波娃这些世界网坛的顶尖选手也将从这里开始新的征程。

绩突飞猛进的同时,中国女网在外国选手依然处于强势的单打项目上的进步却显得相对迟缓,目前的最好成绩是李娜在去年温网比赛中打进了八强。因此在本次澳大利亚网球公开赛上,中国金花能否在单打项目上取得突破是大家颇为关心的话题。

中国队共有5名选手参加本次澳网女单比赛的争夺,其中孙甜甜和袁梦将目标定位于尽量多打



郑洁

几场比赛应该比较实际,毕竟无论是从世界排名还是个人能力,她们两人和众多世界高手相比还是有着比较明显的差距,而且本次比赛的签位也不是很有利。

郑洁、李娜和彭帅三人则应该说都已经具备了取得突破的能力,在与包括莎娃、小威这些高手的较量中,三人都曾经有过胜绩,特别是李娜和郑洁分别是本次比赛的19号和31号种子,这也保证了她们不会过早地和高排位的种子选手相遇。因此,应该说中国女网完全有在本次澳网比

赛中更进一步的能力和机遇,现在唯一担心的就是在如此高密度的赛事中,几位中国姑娘能否始终保持良好的状态和心态。

关键词:奥运

有了李婷/孙甜甜的奥运冠军组合,再加上郑洁/晏紫的澳网冠军组合,中国女网原本已经为2008年北京奥运会找到了女双的“双保险”。

然而随着已经结婚的李婷无心恋战,奥运冠军组合的表现也是每况愈下。无奈之下,网管中心的领导只得忍痛拆开了李婷/孙甜甜,分别配上两名年轻小将。这使得已经创造了两个奇迹的网球女双一下子似乎陷入了困境,随着国外选手越来越重视奥运会,参加2008年奥运会网球赛的高水平选手必然会超过雅典,因此,仅靠郑洁/晏紫这对组合显然无法确保这枚金牌。

其实,单打能力都不错的李娜和彭帅本来应该可以成为中国女网的二号女双,但是由于两人都曾经表示,希望能够以单打作为主攻方向,而且彭帅虽然已经回归国家队,但大部分时间还是单独训练,所以两人之间既缺乏对双打的热情,也缺乏双打选手之间应该具备的默契,所以即便她们两人会组队参加澳网,相信成绩并不会理想。

所以,拆对后的新组合在本次澳网比赛上的表现是值得大家关注的焦点。

快报记者 陶晶

关键词:天气

天气是澳网公开赛一个永远的话题。由于比赛安排在每年的1月举行,当时正是澳大利亚的盛夏季节,因此顶着烈日参赛是每一名选手都必须做好的准备。然而,即便是做好了各种各样的防暑措施,选手因为受不了烈日的暴晒而中途退赛的情况在近几年的澳网比赛中还是未曾间断,澳网也因此遭到了部分选手的抵制和抗议。

从目前的情况来看,今年的澳网在这方面也许比前两年更加糟糕。据身处墨尔本的朋友介绍,澳大利亚遭遇了百年未见的大旱,比赛地墨尔本公园的草地因为缺水已经有些枯黄了,“以前墨尔本的水是可以随便引用的,然而近几天来不仅用水需要花钱,就连用水浇地都受到了限制,一周只允许浇三次,每次不得超过10个小时。”

不过有一个好消息,虽然天气干旱,但是墨尔本最近两天的最高气温都只在25摄氏度左右,然而这样的情况到底能够持续多久,却是谁都无法预计的。澳网公开赛历时近半个月,如果在这其中出现那么几天烈日当头的日子,估计选手们又要叫苦连天了。

关键词:美女

“你在今年的澳网比赛中将会穿什么样的比赛服?”这是昨天的一次新闻发布会上,俄罗斯美女莎拉波娃收到的一个问题。对于这样的问题,莎娃似乎很爱回答,“那套衣服实在太漂亮了,十分经典,是高腰的……”莎拉波娃甚至想要将服装的每一个细节都告诉大家,不过最终因为觉得“在新闻发布会上和一名男记者讨论自己的服装不太合适”而中断了。

不过就是这短短一分钟的对话已经表明,所有人都是爱美的,即便是在竞技场上,身为球员的莎拉波娃希望自己的服装能够得到别人的夸赞,而身为旁观者,同样希望能够在观赏比赛的同时,欣赏到更多的美女。幸运的是,本次澳网在这方面肯定不会让大家失望。

无论是莎拉波娃还是德门蒂耶娃,或者是瓦伊迪索娃、汉图卓娃、戈勒文……澳网的赛场上多的是美貌和球

技一样出众的选手。曾经有人说过,“让毛瑞斯莫这样的选手统治网坛,只会使得观众越来越少”。虽然这样的话有些过于偏激,然而相信所有人肯定都更希望看到莎拉波娃和汉图卓娃的较量,而不是毛瑞斯莫和大威詹姆斯的对抗。

关键词:爱情



辛吉斯

爱情是柄双刃剑,这句话在本次澳网比赛中同样适用:因为感情原因,现世界第一的比利时姑娘海宁退出了本次比赛;同样是因为爱情,斯杰潘内克的滋润使得辛吉斯在复出之后势头强劲。

不久前,辛吉斯向人们展示了她的订婚戒指,“他向我求婚了,而且已经得到了应允。”本次澳网比赛,这对情侣将分别出战,对此,辛吉斯表示:“当然是希望两个人都能够取得好成绩,如果是这样的话,无疑将是我们最好的结婚礼物。”而斯杰潘内克似乎更加关注辛吉斯的表现,“我刚刚因为伤病缺席了近半年的比赛,目前还处于恢复期。”对于这位20号种子的悲观态度,外界却显得十分配合,“凡是和辛吉斯有关系的网球男选手,都先后因为伤病而成绩一落千丈。”然而无论如何,一对刚刚订婚的新人能够在同一片球场上为了自己的理想奋斗,都是值得我们祝福和关注的。

当然,有时候幸福的爱情也会有烦恼,比如同样缺席了本次比赛的美国名将达文波特,她就是为了自己的孩子而选择了放弃。不过与此相比,克里斯特尔斯的选择更加令人伤心,为了组织一个属于自

己的家庭,克里斯特尔斯已经宣布将会在本赛季结束后退役,也就是说,这将是克里斯特尔斯在澳网的最后一次亮相,同样值得我们期待。

关键词:围剿

当今世界网坛,说到“围剿”这个词,配得上的无疑只有一个人,那就是瑞士“天王”费德勒。

长期占据世界排名第一的宝座,全年的比赛胜率高达90%以上……一系列“超人”的数据使得费德勒不仅在球迷们心中变成了“神”,即便是那些与他同场竞技的对手都对他敬畏三分,因此即便是刚刚在库扬精英赛上战胜了费德勒的美国人罗迪克在说到澳网的时候也显得格外谨慎,“没错,我是战胜了罗杰,但那只是一场比赛,等到了澳网,也许罗杰会变成另外一个人,我只能说我会尽我的全力去击败他。”

没错,这正是费德勒的可怕之处,他可以在任何一个时刻输球,但是他同样可以在任何一个时刻赢球,只要他认为这是一场必须赢得的比赛。或许,这就是王者的气质。

当然,每一名选手参加比赛都希望取得胜利,因此即便是有了费德勒这样的高人,也无法消磨其他选手对于冠军的渴望,无论希望到底有多大。刚刚在悉尼公开赛中卫冕的美国选手布雷克就表示:“费德勒确实是当今最好的球手,但这不表示他不会输球。”有着同样想法的也许还有纳达尔,还有萨芬,还有巴格达蒂斯……

而对于那些或许根本就没有希望夺冠的选手来说,战胜费德勒也许比冠军更加可贵。因此,费德勒必须从其他高手还都在保存实力的第一轮就打起120%的精神迎接挑战,这对瑞士人的体力将是一次不小的挑战。

关键词:突破

从2004年雅典奥运会的女双冠军到2006年澳网公开赛的女双冠军,在确定了以国外选手不太重视的双打作为突破口后,中国女网给我们带来了又一个惊喜。

不过,在双打成



费德勒